

Безумный Supermax

В прошедшую пятницу Иркутск в рамках мирового тура посетили участники легендарной группы Supermax, чья музыкальная слава на Западе в свое время достигала вершин Pink Floyd и Deep Purple.

Supermax - это высококлассные музыканты из разных стран мира, объединенные основателем и бессменным лидером коллектива Куртом Хаунштайном.

Supermax называют одной из немногих экзотических групп. Действительно, музыка группы - это смешение самых разных стилей и направлений. Это поп, афро-рок, хард, джаз и арт-рок одновременно. Разные альбомы - а всего их за более чем тридцатилетнюю историю группы накопилось около 16 - несут в себе оригинальность и новизну.

Перед концертом музыканты встретились с журналистами, где рассказали, в частности, о своем затянувшемся гастрольном туре по СССР. Supermax оказался здесь как раз во время раз渲ла Союза, и выехать из страны было большой проблемой. Курт Хаунштайн был даже задержан правоохранительными органами. «Это было похоже на войну - каждый против каждого», - отметил музыкант.

А ведь война - это то явление, с которым боролся лидер группы с самого начала своего творческого пути. Тексты группы всегда были немного политизированы - Курт всерьез продвигал лозунг "миру мир!". Так, в 1977 году в композиции "Watch Out South Africa" он выразил свой протест против апартеида, а заглавный трек с диска 1980 года "Types of Skin" был посвящен отношениям между людьми с различным цветом кожи. Песня отразила искреннее убеждение Курта, от которого он едва не пострадал во время турне по Южно-Африканской республике в 1981 году - его женой была негритянка, и это обстоятельство не понравилось ни белому, ни черному населению. Но не тот человек Курт, чтобы всерьез отвлекаться на угрозы. Он продолжал заниматься любимым делом - музыкой, и 1983-м стал первым белым, приглашенным на фестиваль Reggae Sunsplash, проходивший на Ямайке. Восторженные толпы зрителей встретили Supermax'ов, выступивших там в качестве хедлайнеров.

Курт Хаунштайн рассказал, что он собрал коллекцию из 50 пиратских дисков, купленных им в России. Об этом, как и обо всем прочем, лидер коллектива говорил с открытой и искренней улыбкой. И даже несмотря на признание музыканта в усталости, накопившейся за время гастрольного тура, охотно и легко верилось в его заверение, что ему вполне достаточно одного часа, чтобы отдохнуть перед концертом и выйти к иркутской публике с новыми силами. Так оно и произошло...

Иркутский концерт «Супермаксов» прошел на ура. Уже с первых аккордов гостей очаровал баритон Курта Хаунштайна, легкость в пении и сценических па темнокожих бэк-вокалисток. Музыканты предпочли салонный вариант общения с публикой, мастерски отыграв единственный концерт на сценической площадке клуба-ресторана «Эстрада». Группу помнили и ждали: в тот вечер не было ни одного свободного столика. К середине концерта мало кто смог удержаться на месте. Никто не остался равнодушным: коллектив был обласкан восхищенными возгласами степенных мужчин и горячими аплодисментами всех без исключения женщин. А уж несомненным и неопровергимым доказательством популярности группы среди иркутской публики стала очередь из поклонников, выстроившихся за автографами после окончания концерта.

После выступления группы ряды ее поклонников, несомненно, пополнились. Иркутск еще долго будет слушать и вспоминать астрийца Курта Хаунштайна, не признающего всерьез границы в музыке и в мире.

Автор: Ирина Агарлева © Агентство "Сибирские новости" КУЛЬТУРА, ИРКУТСК ☎ 4460 01.04.2008, 13:03

URL: <https://babr24.com/?ADE=44511> Bytes: 3384 / 3384 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [Джем](#)

- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)